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FORMULARZ ZGŁOSZENIOWY / FORMULAIRE D’INSCRIPTION

Soirée UEFA EURO 2016 – la FINALE 
Le dimanche 10 juin 2016 à 19h30 au Novotel Warszawa Airport,
1, rue 1 Stycznia, Varsovie

Wieczór z Finałem UEFA EURO 2016
Niedziela 10 lipca 2016 o godz. 19.30 w hotelu Novotel Warsaw Airport, 
ul. I Stycznia 1 w Warszawie 

Société/Firma: 
Adresse pour facturation /Adres do faktury:      
NIP:      
Tel. kontaktowy:      				Fax :      
Prix de participation: 100 PLN/adulte TT ou 50 PLN enfant de moins de 16 ans
/ Koszt udziału: 100 PLN brutto/ 1 os. dorosła lub 50 PLN za dziecko do lat 16 

Nombre de personnes participantes / Liczba uczestników:      
1. Nom et prénom/Nazwisko i imię:      
2. Nom et prénom/Nazwisko i imię:      
3. Nom et prénom/Nazwisko i imię:    
4.  Nom et prénom/Nazwisko i imię:

En remplissant le formulaire ci-présent, je m’engage à venir à l’événement et à régler le prix de participation à l’entrée de l’hôtel.  / Wypełniając i przesyłając niniejszy formularz zobowiązuję się do przyjścia na wydarzenie i uiszczenia na miejscu opłaty za wstęp.

Veuillez envoyer le formulaire rempli avant le 8 juillet 2016 par fax: 022 696 75 90 ou par mail: ccifp@ccifp.pl. Le paiement se fera sur place, à l’entrée de l’événement. 

ATTENTION. L’annulation de votre participation est possible à  trois jours ouvrables avant la date de la rencontre au plus tard, soit le 7 juillet 2016. Si votre annulation nous parvient plus tard et vous ne serez pas présent à la rencontre, les frais de votre  participation seront facturés intégralement. A tout moment, il existe la possibilité de déléguer une autre personne à votre place.

Prosimy o odesłanie wypełnionego formularza przed 8 lipca 2016 faksem: 022 696 75 90 lub mailem: ccifp@ccifp.pl Płatność nastąpi w dniu wydarzenia, w hotelu przed wejściem na miejsce.

UWAGA Skuteczne odwołanie udziału w spotkaniu może nastąpić najpóźniej na trzy dni robocze przed spotkaniem czyli 7 lipca 2016. Odwołanie udziału w terminie późniejszym jak również niedowołanie udziału i niewzięcie udziału w spotkaniu powoduje obciążenie pełnymi kosztami uczestnictwa. W każdej chwili przed spotkaniem można wyznaczyć na swoje miejsce innego uczestnika. 
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